

高雄市鳥松區公所 新聞稿

新聞標題：慶祝父親節暨表揚模範父親活動

新聞日期：107年8月4日上午8時至12時

聯絡人：區長劉文粹 0936920350

為慶祝88父親節來臨，鳥松區公所和夢裡里辦公處於8月4日上午9時假琅環宮廣場舉辦慶祝父親節暨表揚模範父親活動，共表揚26位模範父親。區長劉文粹表示，對於陳里長善用回饋金辦理各項活動，里民皆可感受到陳里長的用心，也對模範父親表達最誠摯的感恩與敬意，並提前祝天下所有爸爸父親節快樂。

夢裡里辦公處每逢88父親節來臨，陳萬丁里長皆配合鳥松區公所共同辦理慶祝活動，除宏揚孝道對於偉大慈祥父親的尊崇外，並表揚里內德高望重之傑出模範父親，今年接受表揚為模範父親者，有**高齡八十八歲之林水亮先生**，他是一位聰明又有智慧的人，雖然受日本教育，但教育子女則態度嚴謹且思想前衛；其養生之道是每天早睡早起、運動、看報紙、看股票、飯前一小杯養生酒還有先喝湯再吃飯且吃七分飽。在這個特別的日子裡，當選模範父親在子女的陪同下上台領獎，場面相當隆重且溫馨；**金來福瓷器(股)公司的陳義忠董事長**，其是位優秀的企業家及慈善家，平日常做公益回饋鄉里；**陳崇實先生家**是個很傳統的大家庭三代同堂住一起，倫理道德及孝順在其家中皆可以看見的，特別的是其父親陳連進先生去年也接受模範父親的表揚，其父親生前為退休老師、兒子當醫生，家族代代出賢人。**劉昭雄先生**是國小校長退休、太太亦是小學老師退休，其兒子及媳婦皆為醫師、女兒為藥師，其教育英才無數，退休後也不得閒至福智教育基金會繼續擔任志工，堪為模範父親之表率。**李興隆先生**是位牧師，為人和善可親，擅於心理治療與諮商，亦曾擔任社區主委，對於子女的教養採開放式教育，是位民主的爸爸。**孫樹評先生**是高雄市家具公會理事長、國際獅子會300D2區第一副總監、財團法人犯罪被害人保護協會委員、高雄市義消總隊顧問等，平日急公好義、敦親睦鄰，對於社區公共事務更是熱心服務，標準的好父親及老公。**陳柱樑先生**從事高爾夫球具相關產業之製造計30年左右，歷經明安國際公司、美商伊頓慕品公司及大田精密公司等，並於大田精密總經理任內功成身退。為人誠懇，平日熱心公益，因此本年度經推舉為澄湖

VILLA 管理委員會主任委員為社區服務，今年獲推薦為模範父親。**洪聖富先生**是個顧家愛妻傳統型的爸爸，固定假日會帶妻兒至內門區的養護中心去關懷老人當志工，是個非常有菩薩心腸的人，以身作則當子女的榜樣。**王子禎先生**於外商公司退休其母親已高齡97歲，事母至孝，對於子女的教育採開放方式，鼓勵子女多至國外擴展視野、增廣見聞。**孫銘一先生**擔任冠誠國際股份有限公司董事長，是位為人低調且非常照顧員工的一位優秀企業家，亦擔任社區主委及社區發展協會成員，積極參與公共事務。**艾維齊先生**是土耳其人來台已25年，非常喜愛台灣，所以在台娶妻生子並已入籍我國，育有二女一子，教養子女採中西式融合教育，是個新好男人。另外，這次接受模範父親表揚較特別的是**楊明山、顏文昌、顏明、盧振鴻**其有的是妻舅兄弟、叔姪關係，家族成員一起來同慶賀。

現場貴賓雲集包括高雄市議會總召張勝富議員、林芳如議員、許慧玉議員、邱俊憲議員服務處莫主任及立法委員陳其邁服務處莊主任等人也都到場共同分享喜悅。

除了表揚活動及卡拉OK供里民歡唱外，區長劉文粹也特別呼籲里民大雨過後家家戶戶要動手清除瓶瓶罐罐的積水容器，以避免孳生登革熱病媒蚊，出國旅遊務必做好防蚊措施，另外也安排仁武分局烏松分駐所為民眾宣導165防詐騙、區公所做防火、防災、國民年金業務宣導；會中並準備宣導品供里民兌換，也有豐富的蛋糕、炒米粉、菜頭魚丸湯等供里民享用，讓大家盡興而歸。